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令和元年度第 1回忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議 会議録 

 

開催日時   令和２年３月３日（火） 14：00～15：00 

開催場所   忠岡町シビックセンター本館３階 研修室１・２ 

出 席 者   【委員】 

 忠岡町行政アドバイザー 井上 馨（会長） 

 忠岡町自治会連合会 会長 髙見 晃市 

 忠岡町防犯委員会 会長 花野 淳一（副会長） 

 （社福）忠岡町社会福祉協議会 会長   上ノ山 幸子 

 忠岡町老人クラブ連合会 会長 西出 富譽 

 忠岡町子ども・子育て会議 会長 小島 ゆかり 

 忠岡町ＰＴＡ協議会 会長 藤野 晃平 

 忠岡町商工会 会長 萬野 俊史 

        忠岡町小売商連合会 会長 正木 啓史 

        いずみの農業協同組合 営農経済部長 東 孝 

 ベル食品工業(株) 相談役 植田 末廣 

 忠岡町労働者協議会 議長 大場 章介 

 (株)りそな銀行泉大津支店 支店長 堀江 明弘 

        (株)テレビ岸和田 取締役技術本部長 嶋﨑 宏和 

 （欠席委員） 

 忠岡町農業委員会 会長 前川 幸一郎 

 忠岡漁業協同組合 組合長 勝元 伊一郎 

【忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略推進本部委員】 

和田町長（本部長）、富本教育長（副本部長）、柏原町長公室長（副本部長）、 

軒野住民部長、東健康福祉部長、藤田産業まちづくり部長、 

立花教育部長、石本教育部理事、花野消防長、明松町長公室次長 

 （欠席）  

阿児議会事務局長 

       【事務局】 自治政策課 小倉課長、正木係長、小泉主事、森主事 

 

配布資料   ・会議次第 

 ・忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議委員名簿 

 ・忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議設置要綱 

 ・忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略推進本部設置要綱 

【会議資料】 

 ・資料１ 忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略の計画期間の延長について 

 ・資料２ 計画期間の延長に伴う現行総合戦略の改訂について 

 ・資料３ 忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略の改訂について（案） 
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議事概要 

 

１．開会 

 

２．委嘱状交付 

・和田町長より、代表として、井上委員に委嘱状を交付 

 

３．町長挨拶 

・和田町長の挨拶 

 

４．委員紹介、事務局等紹介 

 

５．会長、副会長選出 

・会長に井上委員、副会長に花野委員を選出 

 

６．会長挨拶 

・井上会長の挨拶 

 

７．忠岡町まち・ひと・しごと創生総合戦略の計画期間の延長について 

 ・事務局：（資料１の説明） 

 ・会 長：ご意見、ご質問をお願いします。 

 ・会 長：ご意見、ご質問が無いようでしたら、次の議案について事務局より説明願います。 

 

８．計画期間の延長に伴う現行総合戦略の改訂について 

・事務局：（資料２の説明、資料３の提案） 

・会 長：ご意見、ご質問をお願いします。 

・会 長：委員の皆様からご意見、ご質問が無いようでしたら、私から事務局にお伺いします。 

最近では新型コロナウイルスが流行しておりますが、町内におけるイベントや行事は中止 

しているのでしょうか。もうひとつ、KIX泉州ツーリズムビューロー事業について、新型 

コロナウイルスの影響により、実績等には変化が生じていますか。 

把握されている範囲でお答え願います。 

・事務局：町内における各種イベントや行事については、本町のホームページにも開催状況等につい 

て掲載をしておりますが、福祉部門で開催する教室や文化会館で開催する講座など、中止 

しているイベント、行事もございます。会議の開催については、各担当課による判断を行 

っているところでございますが、本会議については開催する判断をさせていただきました。 

また、新型コロナウイルスによる KIX泉州ツーリズムビューロー事業実績等への影響でご 

ざいますが、KIX泉州ツーリズムビューローより現状数値の報告を受けておらず、現段階 

では確認も行っていない状況でありますが、新型コロナウイルスの影響を考えますと、事 
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業における各評価指標の数値は減少傾向にあるのではないかと予測をしております。KIX 

泉州ツーリズムビューロー事業の最終実績については、来年度明けに開催する効果検証会 

議において、実績、達成状況の報告をさせていただきますので、よろしくお願い致します。 

・会 長：ありがとうございます。 

     他にご意見・ご質問はございませんか。 

・萬野委員：この会議は、計画期間の延長に伴う総合戦略の改訂について、採決を行うということでよ 

ろしいですか。 

 ・会 長：はい。 

 ・萬野委員：商工会においても、新型コロナウイルスによる影響を考え、各事業所に対してアンケート 

調査を実施しました。外国人労働者を雇用している事業所では、従業員の一時帰国などに 

より、人手が不足している状況のようです。また、製造関係事業所では中国からの製品や 

部品などが届かないことで、製造に支障が出ており、売り上げも落ち込んでいるようです。 

このような状況の中、補助金等の支援は国が進めていくものかと思いますが、町の方でも、 

商工会、事業所のバックアップ、サポートをよろしくお願い致します。 

・会 長：ありがとうございます。 

他にご意見・ご質問はございませんか。 

それでは、ただいまの計画期間の延長に伴う現行総合戦略の改訂について、ご異議ござい 

ませんか。 

 ・委 員：異議なし。 

 ・会 長：ご異議無いようですので、これをもちまして資料３の忠岡町まち・ひと・しごと創生総合 

戦略の改訂案のとおり改訂致します。 

 

９．その他 

 ・特になし 

 

１０．閉会 


